

A szegedi posta dolgozói mindent megtesznek a hároméves terv győzelméért

A hibák mellett komoly eredményeket hozott tervtervezletük

Szerdán délután 6 órától feldiszipített szakszervezeti székünkben tervtervezletet tartottak a szegedi posta dolgozói. Más volt számukra ez a nap, mint a többi. Tartalmát a munka adta és annak az akarata, hogy saját posztjukon becsülettel dolgoznak a hároméves terv győzelméért. A lelkesedéstől égő szemek ezt árulták el.

1

Gubola Károly elvtárs, a postás szakszervezet titkára üdvözölte a megjelenteket. Olyat alkottunk már eddig is — mondta többek között — amire még nem volt példa. Az eredményeket a Pártnak, Rákosi elvtársnak, a Szovjetunióknak és Sztálin elvtársnak köszönhetjük.

A posta dolgozói helyükről felállva, szünni nem akarón kiáltották:

— Eljen a Párt! Eljen Rákosi és Sztálin elvtárs!

Balogh Pál elvtárs, a posta-igazgatóság műszaki osztályának vezetője részleteiben ismertette ezután az elkövetkezendő hat hónap tervét. Hangoztatta, hogy a következő félévben nagy lendülettel folytatják a falvak, tanácsközpontok telefonállomással való ellátását. Szólott eredményekről és hibákról.

Majd Nagy László elvtárs, a főposta vezetője ismertette a következő hat hónap tennivalóit. A munkafeyelem fontosságáról, észerkesztéséről és önköltségesítéséről szólt. Szászvári Jenő termelési felelős kiemelte, hogy új munkamódszerek kidolgozásánál a szovjet szervezett munkások példáját kell követni.

2

Sokszor dörögött fel a fars. Sorra kivetkeztek a hozzájárulások. Varju Erzsébet ígéretet tett a távirda és a telefonközpont dolgozóinak nevében, hogy a Tervért lelkiismeretes munkát végeznek. Juhász Lajos a táviró-oszlopok egy részének átszerelését javasolta, a költségesítéséről. Bata Antal tisztviselő a munka megszervezésére tett javaslatot. Pamuk József a javító-műhellyel kapcsolatos időszervi kérdéssről, Dóczi János levélkézbesítő a pazarlás, a késések megszüntetéséről szólt.

Pék József a telefonközpontba, Bér János az erősítőbe légfrissítő berendezés beszerzését javasolta, az anyagtakarékosság és a dolgozók egészségvédelme szempontjából. Lehotzki Lajos a tisztviselőmunka leegyszerűsítésére, Mihálics József az erősítőállomás munkájának megjavítására tett javaslatot. Hargitai Endre a kábelokról, Szél János az efosztókról beszélt.

Néme József elvtárs a posta országos központjának termelési felelőse a szocialista munkaverseny, a hibák felismerésének fontosságára mutatott rá. Kopasz János elvtárs, MDP üzemi párttitkár hangoztatta, hogy a hároméves terv előtti befejezéséért még sok a tennivaló. Pártunk és Rákosi Mátyás elvtárs vezetésével, irányításával megvalósítjuk a hároméves tervet.

A lelkesedés újból hosszantartó tapsba sűrűsödött. Dr. Sávai Ferenc és Vörös István határozati javaslatot olvasott fel.

— Elfogadjuk — hangzott a kiáltás. A következő hálhónap tervének megvalósítása mellett tettek hitelt.

3

A tervtervezlet komoly eredményeket hozott. Megmutatta, hogy a posta dolgozói törődnek a saját maguk és az ország sorsával, elsősorban feladatnak tekintik a hároméves terv időelőtti befejezését. A hozzájárulásokból ezt meglehetősen állapítanánk. Egy lépéssel közelebb kerültek a célhoz.

De voltak hibák is. A fel-

szólalók nagyon helyesen mutatták meg azt az utat, amelynek segítségével könnyebben, anyagot, időt s pénzt megtakarítva láthatnak hozzá a második félév tennivalóhoz. De nem néztek mélyére a hibáknak, nem elemezték, nem vitatták meg, pedig az előrehaladásnak ez is egyik fontos része.

A posta dolgozóinak 30 százaléka hiányzott a tervtervezletről. Vajjon őket nem érdeklí a jobb sorsuk, nem akarják a hároméves terv befejezését? Az, hogy sokan nem jöttek el a tervtervezletre, az egyrészt annak a következménye is, nem volt kellően tudatosítva a tervtervezlet fontossága.

De az elkövetett hibákat jó munkával pótolni lehet!

Villamoszerelők, vezetők és jegykezelők

A 3 EVES TERVÉRT

Csökkentik a költségeket, uitanak, kimélik a kocsikat, pontosan indítanak a szegedi villamoson

— Fureskákat kérdez. Hogy versenyzünk? Minőségi, lelkiismeretes munkára törekszünk, mi meg a jegykezelők is.

Igy a villamosvezető. Többet már nem beszélhetünk, mert a kocsinak indulni kellett...

A villamosvasut irodájában tudjuk meg, hogy nemcsak versenyeznek, de brigádokat is alakítottak a villamosvezetők és a jegykezelők. Májusban a vezető brigádjai közül Csányi Sándoré, a jegykezelők brigádjai közül Farkas Istváné lett az első. Mi a haszna versenyüknek? A vezető kiméli a kocsit, indokolatlanul nem áll percek az egyes állomásokon. Ez szinte megsokszorozza a járatokat. A jegykezelő udvarias az utasokhoz, szívesen ad mindenkinek felvilágosítást. Időben indít, pontosan megy szolgálatba.

A javítóműhelyben bugnak a gépek. Ott a 31-es rossz kocsit javítják a szerelők. Itt Juhász István áll a gyalupad mellett.

— Ami alkatrészt régen a gyárból hoztunk, most nagy részét házilag készítjük. Az önköltséget csökkentjük ezzel — beszél. — Minden perccel munkával töltünk, mert mi is akarjuk, hogy jobb legyen a sorsunk... Persze, csak ilyenformán érhetjük el.

Odébb, egy másik teremben Horváth József végzi nagy gondal munkáját. Több újítása van. Most újfajta szigetelőket készít. Már egykilométeres szakaszon is sok ezer forintot takarít meg az újításával.

— Azért nyitok — mondja —, hogy közelebb jussunk a hároméves terv befejezéséhez. Itt a munkapadok mellett kell küzdeni a győzelemért!

Bánkuti Albin élmunkás, motorszerező a villamosok főbiztosítóját újította. Eddig életveszélyes volt a kezelése. Most veszélytelen.

— Bánt bennünket nagyon, hogy az élizem-jelvényt le kellett venni... Pedig büszkék voltunk rá! Most újból meg akar-

juk szerezni, olyan jóleső érzés látni a csillagot.

A villamosvasut minden dolgozója ugy vélekedik, mint Bánkuti Albin.

A májusi kiértékelések biznvtítják, hogy Bánkuti Albinék jó munkát végeztek. Az előirányzatot jóval túlteljesítették, csökkentették az önköltséget.

A Széchenyi-téren tíz napon belül befejeződik a központi megálló építése. Még a vágányokat hegesztik az izzó, kékes fényvel, de a felbontott beton helyén már ott vannak a

Hiábavaló a kulák-ravaszság

A DÉFOSZ munkaügyi bizottsága igazságot szolgáltat

Gyur's Márk dorozsmai kulákok kötelezték adóssága kifizetésére

Nagyszeged területén már majdnem minden községben és tanyaközpontban megalakultak a DÉFOSZ munkaügyi bizottságai, amelyek a falukizsákmányolóival szemben megvédik a dolgozó kisparaszság igazát. Lengyelkápólnán, Üllésen, Felsőközpon-ton, Tápén, Dorozsmán, Algyón, Öszenivánon, Alsóközpon-ton, Szatymáron, Pusztamérgesen, Királyhalmán és Sándorfalván működik már ilyen munkaügyi bizottság.

Ezek a munkaügyi bizottságok máris nem egy olyan vitás ügyet intéztek el, amelyeket azelőtt peres úton hosszú időn keresztül húztak volna el a kulák-ravaszság következtében. Most azonban gyorsn és egyenes úton tesz-

nek a bizottságok igazságot. Legutóbb például a dorozsmai DÉFOSZ munkaügyi bizottsága tárgyalta Gyuris Márk Átokháza 207. szám alatti kulák munkabérlőjét. Gyuris Márknál szolgált a múlt év áprilisától egészen idén május közepéig Szűcs Tivadar 14 éves pásztorfiú. A kis pásztorgyerek szorgalmasan ellátta a köteleességét, kilenc hónap is őrzött egész napon keresztül, kora hajnaltól késő estig, 15—16 órán át. A kollektív szerződés szerint összesen 2308 forint fizetés járt volna neki. Gyuris Márk azonban addig ravaszkodott amíg csak 1084 forintot adott meg, a többi 1224 forintot pedig nem volt hajlandó kifizetni. Ravaszkodása azonban visszafelé sült el, mert a DÉFOSZ most igazságot szolgáltatott és arra kötelezte, hogy augusztus elsejéig fizesse ki az 1224 forintot. Ezen felül Szűcs Tivadart ismét vissza kell vennie alkalmazásába, mert a fiú eddigi munkáját becsületesen és jó láttá el.

A DÉFOSZ munkaügyi bizottságai továbbra is éberen őrködnek azon, hogy a kulákok ne játszassák ki a dolgozó parasztságot és minden vitás ügyben nyomban igazságot szolgáltatnak.

— MEGYEI ÉRTEKEZLETET tartanak a DÉFOSZ-székházban szombaton délelőtt 9 órakor. Ezen az aratási, valamint a cseplési munkálatokkal kapcsolatos és egyéb fontos ügyeket tárgyal le a megyei, illetve az alapszervezetek vezetősége.

Erdei hidak, villamos vontatók és agancsok között

KIALLITÁS A VÁROSTANYAI ERDÉSZ-SZAKI-KOLABAN

»Ot év alatt 240 ezer holdat erdősítünk és ehhez több millió csemetefát ültetünk. A többi között erdősítünk 28 ezer katasztrális hold futóhomokot a Tisza-Duna közén.«

Gerő elvtárs által az ötéves tervben így megfogalmazott célkitűzés szellemében dolgoznak a várostanyai

erdész-szakiskola

fiataljai, akik egész évi munkájukból igen szép kiállítás rendezésével adtak számot. Az iskola folyosójának falait szemléltető táblák borítják, köztük kitömött sasok, gyönyörű agancsok. A zárt folyosó mennyezetéről lengő üveglap függ le, rajta szípvonalu fuvott betűk hirdetik: »Az ötéves terv ut az erdősített Magyarországnak, a szocialista erdőgazdaság felé.«

A kiállítás anyaga két nagy terem töl meg. Az egyikben az újépités

nagyszerű alkotásait szemlélhetjük. A terem közepén két-

méteres nagy dombormű az ötéves terv jelképét ábrázolja. A hatalmas ötös számon gyártelep, hid, villamosmozdony, antennatorony és keltős munkáslakás modellje figyelmeztet az ötéves terv főbb pontjaira. A tanulók munkái sorakoznak mindenfelé az asztalokon a falak mellett. Az egyik munka szebb, mint a másik. Erdei kisvasuti hid mellett csernorsókból szerkesztett ötletes

villamos vontatót

pillanthatunk meg. Az iskola saját villanytelepének áramával még meg is indítható. Méltó párja két erdei hid, amely tökéletes kicsinyített mása egy-egy felszabadulás után épített erdei hídnak. Böven akad még egyéb nézni való itt is és a másik teremben is, amelyben ez a felirat tűnik szembe: »Az erdő biztosítóka a béke — a béke óra a Szovjetunió.« Itt a Szovjetunió tervét ismertetik, amely felhívta a világ dolgozó millióinak figyelmét a homokos területek fásításának jelentőségére.

A magyar erdőgazdaság is ennek alapján akar minél eredményesebb munkát kifejteni.

A várostanyai erdész-szak-

iskolában tanuló diákok vállalják is ezt a feladatot és hatalmas erdősítési tervünk végrehajtásával megváltatják majd az Alföld képét is.

x Szeret nevetni? Akkor váltson jegyet jövő péntekre a Belvárosi Moziba! Fellépnek: Budapest neveltető bajnokai: »Hacsek és Sajó«, Komlós V., Herczeg, Borsos, Pálos, Kellér.

BELVÁROSI 23
Telefon 40.25

Mindennap keddig
Az élő város
Ettlen szomjan, pusztá kézzel harcol 6 hóig a városi gettó a náci ellen

KORZO 225
Telefon Aut. 33.44

Mindennap szerdaig
A magyar filmgyártás
A csehszlovák filmgyártás remekbe készült vigjátéka

SZECHENYI
Telefon Aut. 34.7

Nyári szünetet tart!

Előadások netköznapi fél 7 óra, vasárnap és ünnepnapi fél 5. fél 7 és fél 9-ko

Julius 1-én (pénteken) délután 6 órakor

összevont üzemi népnevelő értekezlet a Bohánygyárban

Belépés Pártkönyv felmutatásával!

Nagyszegedi Pártbizottság Agitációs Oszfálya